

Незабываемый визит

Сегодня, все более важное значение приобретают рост национального самосознания, восстановление исторической правды, особенно актуальной задачей становится увековечение памяти и имен тысяч наших соотечественников – государственных и общественных деятелей, представителей науки, культуры, искусства и литературы, других сфер, безжалостно репрессированных тоталитарным режимом, а также воспитание молодого поколения на примере их мужества и стойкости, в духе любви и преданности Родине. Студенты первого курса факультета механизации гидромелиоративных работ под руководством куратора группы посетили Государственный музей памяти жертв репрессий при Кабинете Министров Республики Узбекистан.



В ходе визита сотрудники музея рассказали о строительстве и историческом значении Мемориального комплекса «Шахидлар хотираси» и Государственного музея памяти жертв репрессий.

Пресс-служба ТИИМСХ